KEDAANAIO 4 -NEXA

Ofpa 2°

2.1

Ta paAALa 6ev €xouv otaBepd pH og OAO TO UNKOG TOUG.

o) Nw¢ petaBaretal to pH 6oo n Tpixa anopoakpuVeTal amo to BUAaka; (Lovadec 5)
B) Nwg petaBarAetal to pH kovta oto BUAaka TG Tpixag; (Lovadeg 5)

Movaébeg 10

2.2
MPAKTIKA OL TLHEG Ttou Ttalpvel To pH eival amnod 0 éwg 14.
o) Noteg TIpEC pH elval KATAoTPOdLKEG yla TO SEpa Kal T LAAALY; (Lovadec 5)
B) Ze moLeg TYES pH Tta paAALd StaAvovtal TeAelwg; (Lovadec 5)
y) Yrmdpyxouv mpolovia aloOnTikng —KOUUWTLIKNAG TIOU ETUTPETETAL VA £PXOVTAL OE
enadn pe poAALa i S€ppa kat £xouv akpaieg TIHES pH; (Lovadec 5)
Movaébecg 15
Ev&sLKTIKA amavtnon
2.1
o) Oco n Tpixa amopakpUVETAL Ao To BUAAKA TOCO Mo OAKOALKN YiVETAL.
B) To TuAMA KovTd oto BUAaKa sival epimou ekatd GopEG Lo OELVo amo To AKpo
™G TPiXOG.
2.2
o) Twég pH amoé 0,0 wg 3,0 ival KataoTpodLKES yLa To SEpUa Kal Ta PoAALd.
B) I Tpég pH petalv 10,0 kat 14,0 ta paAAd Stadvovtal teAeiwd.
y) MNpoiovta pe tipég pH 10,0-14,0 dev mpémel va €pxovtal o€ emadn pe LOAALA

SEpUa EKTOC OV XPNOLUOTIOLOUVTAL WE ATIOTPLXWTLKAL.



Ofpa 20
2.1
To pH eivat pa KAipaka pe Tnv onola eKPPATOUE TNV TEPLEKTIKOTNTA OE KATLOVTA
udpoyovou evog SLHAUUATOC.
a) Noéte éva Stahupa Aéyetal 6€wo, (uovadeg 3) mote Baotko i aAKAALKO (uovadeg 3)
Kol TTOTE 0UBETEPO; (Uovadec 3)
B) Nw¢ puBuiletal To pH katd TNV Mapaywyn Twv KAAAUVTIKWV TIPolovVTwV; (Lovadec
6)

Movabeg 15

2.2 To uSpoAUTLSIKO PIAU TNG eMISEPULSOC TTOU TTAlEL TTPOOTATEUTIKO POAO EVOVTL TWV
HLKPOPBLwY, TIEPLEXEL EKTOG AAAWVY CUOTATIKWY KoL KATOLo 0&€éa Kal €Tol To S€pua
OUTOKTA €Val OPLOPEVO pH .
a) Mwg dnuoupyeital to uSPOAUTLEIKO PAU TG emdepuidag; (Lovadec 6)
B) Ze TL TIpECG KUpaiveTal To pH Tou S€puatog (uovadec 2) kot mwE YIvVETAL N LETPNON
tou; (uovabec 2)

Movaéecg 10

Ev&ewKTIKA amdvtnon

2.1

o) Otav 1o pH eival < 7 to Stalupa sival 6€wvo.

Otav to pH eival > 7 to StdAupa eivat Baotkd ) aAKaALKo.

Otav to pH eival = 7 to Stdhupa eivat oudEtepo.

B) H pUBuLon Tou pH KOTA TNV MAPOYWYN TWV KAAAUVTIKWY TIPOTIOVIWY YIVETAL EiTE PE TNV
npocBnkn Baceswv elte pe TNV MPoobnkn ofEwv.

2.2

o) To GUAYHO TTOU EKKPIVETAL ATIO TOUG OUNYULOTOYOVOUC abEVEG O CUVSUAGHO LIE TNV
vypacia and Tov W6pwTta Kal tnv adnAo avamvon, dnpoupyolv otnv emdepuida éva
USPOATULSLKO DAL

B) To &€ppa £xel pH petall 5 kat 6. H p€tpnon tou pH tou 8€puatoc yivetal Pe 16LKO
TLEXAUETPO.



Ofpa 20

2.1

Alwadopa TPOIOVIA KOUMWTIKAG TIOU XPNOLUOToloUvTaL yld To TAUCLUO, TNV

nepunoinon f tn «Bepamneio» Twv poaAAlwy €xouv puBulopévo pH oe ehadpwg 6€vn

TiepLloxn.

a) Mota tpia (3) mpoidvta avnkouv o€ autad ; (uovadeg 6)

B) Nou umopel va kupaivetal to pH og pla tpixa taxoug 0,04 mm; (Lovadec 5)

y) Avadépete 00 (2) mpoidvta kabnuepvig xpnong e ofwvo pH. (uovadeg 4)
Movabeg 15

2.2

TNV KOUUWTLKA TTOAU GUXVA XpNnoLlomoleitatl oAKaALkO epBaAlov yia va emiteuxOet

TO EMIOBUUNTO ATIOTEAEC AL

a) Moteg SLadikaoieg yvwpileTe OV MPAYUATOTIOLOUVTOL 08 AAKOALKO TtEPLBAAAOV Kot

apopouV TO TPLXWTO TNG KEPAANG; (Lovadec 6)

B) Avadépete U0 (2) mpoidvta KaBnuepLVnc XxpHong He aAKaAlko pH. (Luovadec 4)
Movaéecg 10

Ev&ewKTIKA amdvtnon

2.1

o) ¥’ autd to mpoidvta avikouy (va avadépete 3 amnod to napakdtw): Stadopa camolvia,
COUTOUQAYV, LOAQKTIKEG KPEWEG, KPELEG VLo TIEPAVAVT I Badr), OmpEL XTeviopaTog, Aak,
VEAEG K.QL.

B) Ze pa tpixa maxoug 0,04 mm to pH pmopel va kupaivetat and 4,9 wc 6,2.

v) Na avadépete U0 (2) amd Ta mapakatw: XUHOG AEHoVIOU, XUOG TTopToKaALoU, £L5L,
Kpaoi, yupoc vtopdtag, KodEg.

2.2

a) Zti¢ Stadilkacieg mou mpaypatonolouvtal og aAKaALKO TteplBaAAov kal adopolv To
TPYWTO TNS KeDAANG avrkouy n BootpUxwaon (MEPUOVAVT), TO (CLWHO TWV HAANLWY Kal oL
HOVLIUEC BadEg palALwy.

B) Na avadEpete 500 (2) amo ta MOPAKATW: HayEeLlpLkn) 06da, Bahacowvo vepo,
0.0Be0TOVEPO, appwvia, KaBaploTtikd dolpvwv.



Ofpa 20
2.1
Mpoidvta pe oAU peydalo r oAU pkpo pH ennpealouv t Soun TG Tpixac.
a) Mota mpoiovta pe MOAU peydAo 1 oAU pkpo pH edapuodlovtol ota paAALd;
(uovadec 9)
B) Mol xpnotpomolovvtal mpolovta pe xapnAd pH O0nwc oL KpEPeG pe a-udpofuotea;
(novadec 3)
Movaébeg 12

2.2

No amavtoETe OTA MAPAKATW EPWTHUATA:

a) Moleg mMAnpodopieg umopel va SWoeL n UETPNON TOU SEPUATOC HE TIEXAUETPO;
(uovadec 6)

B) Mol mpoidvta eival gpeBlotika ylo to Sépua (Lovadeg 4) kal T TIHEG pH
TIPOTLUATAL VO £XOUV TO KAAAUVTIKA; (Lovadec 3)

Movabeg 13

EvSelkTikn amavtnon

2.1

o) Tétola eival ta mukva StaohUpata ofuleve, Ta Stadbuota appwviag kot ol Aoctldv
TIEPUAVAVT.

B) Xpnowomnotovvtal yta amodpoAidwaon Tou S£puatod.

2.2

a) Métpnon tou €pUatog e LOLIKO EXAUETPO Unopel va dwaoel mAnpodopleg yla tnv
Katdotaon tou S€ppatog (adudatwan, Enpotntay).

B) Npoidvta pe pH <4 ) pH >10 eival epebilotikd yLo to §€ppa kal emnpedlouv tn Soun TN
TPLXAG. ITA KAAAUVTIKA TIPOTLUATAL TO TEALKO TIPOioV va £XeL pH Ttou va mpooopoLldlel pe
0UTO TOU S£pUaTOG.



Ofpa 4°
Otav n lwavva Itnoe oo Tov maTEPa TNG VoL TNEG AyOPAOEL Lt KPEUO TIPOCWTIOU UE
oubETepo pH yUpw oto 5,5, ekelvog TNG AmaAvtnoe OTL KAveL AABOG Kal mwG o€ Kauia
nepimtwon dev unopet va BewpnBel oudEtepn Lo KpEpa e TEToLo pH.
a) Mota givat n T Tou pH tou §épuatoc; (uovadeg 5)
B) Eva StadAupa oubEtepo TLTIur pH €xe; (uovadec 5)
y) TeAikd molog amod toug duo £xel 6iklo; AttloAoynote tnv andvinon oag. (uovadec
15)

Movabeg 25

Ev&ewKTIKA amdvtnon

o) H tiun tou pH tou &€éppartog sival petalL 5 kat 6.

B) Oudétepo ival To StdAupa mou to pH tou LoouTal Ue 7.

v) Exoupe lowg akoloel OtL To S€pua £xel oudEtepo pH. Movo mou n TLn tou pH tou
duololoyikol déppatog Sev eival 7, eival petafld 5 kat 6. Etol éva KaAAUVTIKO Tipoiodv pe pH
O€ QUTEG TL TLUEG Elval «OUSETEPO» YLOL TO SEPUA TTAPOAO TIOU LLE TOV OPLOKO TNG EVVOLAG TOU
pH, eivat 6€wvo. Katd cuvénela o matépog g lwavvog cwotd avadépel OTL 0tav To pH eival
oo pe 7 1o Stalupa elval oudETePO XNUIKA. ATTO TNV AAAN KoBwC ota KAAAUVTIKA TipoiovTa
T(POTLULATAL TO TEALKO TPOIOV VA TIPOCOMOLATEL IE AUTO TOU SEPUATOC, OV EVa TIPOTIOV €xeL pH
TIOU KUMalveTal HeTOV 5 Kal 6 Bewpeital mwg £XeL pia GUCLOAOYLKA TLUA YLl To S€ppa Kal
yla To Adyo autd n lwavva ekppAoTNKE UE AUTOV TOV TPOTIO.



Ofpa 4°
MoA\ég etalpieg €xouv eTAEEEL Kal KUKAODOPOUV OTO EUTIOPLO UOVIUEG PBadég
HOAALWY Xwpl¢ appwvia emeldy tn Bewpolv €peBLOTIKN WG OUOTATIKO, EVW
avadEpouv OTL eival e€l00U AMOTEAECUATLKEG AV OXL KoL KAAUTEPEG.
a) Mwg Umopel va EMNPEACEL N AUUWVLA TO TPLXWTO TN KEPAANG; (Lovadec 15)
B) Me mowo TPOMO emtUyxavouv ot Badéc MOAAMWVY XWPLG appwvia TapouoLo
QTOTEAECU LE HLa Badr) TTou TtePLEXEL appwvia; (Lovadec 10)

Movaébecg 25

EvSElKTIKA amavtnon

o) H appwvia €xet pH aAkoAko . To alkaAlko meptBarlov BonBdel tn StéAsuan g
XPWOTIKAG OTO E0WTEPLKO TNC TPLXAS, TPOTIOMOLWVTAG POCWPLVA TN SOI TIOU €XEL TO
niepLrpiyto. e Tipég pH amo 7,5 wg 10 augdvel To mopwdeg, avolyel To mepLtpixlo Kot to
HoAALd daivovtal Enpd. OL Bad£c Kal To AmoXPWOTLKA epVoUV eUKOAO 0TO GAOLO Kal oL
OVTLOPAOELC glval YprYOPEG. Z€ TIHEC WOTOOO PeyaAltepeg Tou 10 Ta paliid Stahvovtal
EVTEAWG.

B) Ma va emteuyBel autd ota mpoiovra mpootibetal kamola facn f kamola GAAN ouacia mou
uropel va Swoel avTioToLyeg TIHEG pH.



Ofpa 4°

O Kwotag B€AeL va ayopdoel £va TIPOIOV yLOL VO LELWOEL TO UMEPSEUA TWV HOAALWY
Tou oOtav Aouletal. TeAwkd Bplokel Stadiktuakad SUo camolvia TIOU UTIOCXOVTAL
g€yvolaoto Bouptolopa Kal PaAALd eukoAoyxtéviota. To éva €xel pH 4,5 kat To dAAo
7,2.

a) Tt Ba ouuPel av o Kwotag emilé€el va mapayyeilel To camouvl pe pH 4,5;
AwtloAoynote TNV anavinon oog (uovadec 10)

B) TL Ba cupPBel av emAé€eL To camouvt pe pH 7,2; ATLOAOYNOTE TNV AMAVTNON Oag.
(uovadec 10)

y) Tt GAAO €MITUYXAVOUV ELSIKA COMOUVLA LE TIMES pH petaty 1,0 kal 6,5; (uovadeg 5)

EvSEIKTIKA amavtnon

2.1

a) Tétola eivat Ta mukva dtaAvpata ouleve, Ta SLOAUUOTA OUUWVLOG KAl oL AOGLOV
TLEPUOVAVT.

B) Xpnoipomotouvtat yia anodpoAidwon tou S€pUATOC.

2.2

o) Métpnon tou 8€puatog pe L8LIKO TEXAUETPO Unopel va Swael mAnpodopleg yia
TNV Katdotacn tou 6épuatog (adpuddatwon, Enpodtnta).

B) Npoiovta pe pH <4 pH >10 eival epeBLOTIKA yLa TO S€pUa KoL EMNPEA{OUV TN
Soun ™G TPLXAC. ZTa KAAAUVTLIKA TIPOTLUATAL TO TEALKO TIPOoidV va €xeL pH mou va

TIPOCOMOLALEL LE AUTO TOU HEPUATOC.



